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» Dinya'miza en yakin yildiz olup ¢ciplak gézle gorilebilir.
« Ylzey sicakligi yaklasik olarak 6000°C’tur.

« Buydklagu Danya’'mizin baydklaganin yaklasik olarak
110 katidir.

Verilen bilgiler, asagidaki gok cisimlerinden hangisi-
ne aittir?

A) Venus
C) Titan

B) Gines
D) Asteroit
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Kiciik gok cisimleri olarak da bilinen asteroitler, Glines'in
cevresinde dolanirlar. Ancak asteroitlerin iki gezegenin
yériingeleri arasinda yogun olarak bulunduklari bir bélge
vardir ki buraya “Asteroit Kusag!” denir.

Buna gore bu gezegen cifti asagidakilerin hangisin-
de verilmistir?

A) Mars - Jupiter
C) Jupiter - Satlirn

B) Merkir - Venus
D) Uranis - Neptiin

Gezegenler hangi gok cisminin etrafinda dolanma
hareketi yaparlar?

A) Yildiz
C) Diinya

B) Uydu
D) Asteroit

Glnes sistemindeki gezegenlerden biri, kendi ekseni et-
rafinda yatay olarak déner.

Gezegenler, Giineg’e yakinlik derecelerine gore sira-
landiginda bu gezegen kacinci sirada yer alir?

A) 1. B) 4. C) 5. D) 7.

Gilines sisteminde bulunan gezegenlerin isimleri numa-
ralanarak asagidaki tabloda verilmistir.

@ Jupiter @ Merkuir
(6) Venis Neptiin

Buna goére hi¢c uydusu olmayan gezegenlerin numa-
ralarn hangi secenekte dogru verilmistir?

A)1-3
C)2-5-7

B)4-6
D)3-6-8

Giines sisteminde bulunan gezegenler ile ilgili asagi-

da verilen bilgilerden hangisi yanhstir?

A) Buyukltkleri ve Glnes'e olan uzakliklari farkhdir.

B) Glines etrafinda bulunan yéringelerinde, hepsi ayni
yénde dolanir.

C) Bazilar ic gezegen, bazilan da dis gezegen olarak
gruplandirilir.

D) Hepsinin kendi ekseni etrafinda déniist saatin dén-
me yénine terstir.

Ay

Dinya Gines

Ay tutulmasini modellemek isteyen bir égrenci, bu
gok cisimlerini hangi siraya gore ayni dogrultuda
dizmelidir?
A)l-1-11
C)yl-1-1u

B)Il-1-1
D)H-1r-1

Asagidaki gorselde Giines ve Diinya ayni dogrultuda bu-
lunmaktadir.

Gilnes

Giines tutulmasinin gerceklesebilmesi i¢in Ay, numa-
ralanmis konumlarin hangisinde bulunmahdir?

A)1 B) 2 c)3 D)4

Giines ve Ay tutulmalarina ait olan 6zelliklerin isaret-
lenerek belirtildigi tabloda, hangi satirda hata yapil-
mistir?

= . Giines Ay
Ozellik tutulmasi | tutulmasi
A) | Danya’nin karanlik bélgesin-
" i1 v
de bulunanlar gézleyebilir.
B) | Ay’in dolunay evresinde v
gerceklesir.
C) C e
Isik kaynagi Glnes'tir. "4 v
D) | Filtreli gézluk takilarak izlen-
- "4
melidir.
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Gines ve Ay tutulmalar olaylarinda pek cok durum goz-

lenir.

Buna gére “x” ile belirtilen durum icin asagidakiler-

den hangisi séylenebilir?

A) Dinya Gzerinde dar bir alanda gozlenir.

B) Dinya, Glnes ve Ay ayni dogrultuya geldiklerinde
gerceklesir.

C) Uzun siire gézlenir ve ¢iplak gézle izlenebilir.

D) Ay, Dinya’nin gélgesinde kalir.
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Ay tutulmasi ile ilgili agagida verilen ifadelerden han-
gisi dogrudur?

A) Ay'in “Yeni Ay” evresinde gerceklesir.

B) Sikca gerceklesen bir olay degildir.

C) Ay, Duinya tizerinden gézlenemez.

D) Ay, konum olarak Guines ile Dinya'nin arasinda bu-

16

Kol kasi ile mide kasi arasindaki farklan belirten bir
sunum hazirlayan dgrenci, bu yapilarin hangi ézelli-
gini sunumunda kullanamaz?

A) Caligsma hizlarini

B) Istege bagli calisma durumlarini

C) Kasilip — gevseme hareketi yapmalarini

D) Mikroskop altinda incelendiginde sekillerini

lunur.
12 I. Burun 17 Bir 6gretmen sinifa girdiginde siniftaki 6grencilerin yor-
Il Kulak gun ve halsiz oldugunu fark ederek bir énceki dersin be-
. Kula

lll. Yemek borusu

Yukarida verilen organlarin hangilerinde Kikirdak
yap! bulunur?

den egitimi oldugunu anlar.

Bu durumun nedeni asagidakilerden hangisi olabilir?

A) Kol ve bacaklarimizdaki diiz kaslarin cabuk yipran-

masi
A) Yalniz I. B)Ivell. B) I¢ organlarimizin yapisindaki kaslarin hizli kasilmasi
C) llve lIl. D)1, Il ve IIl. C) Kalp kasinin gicli kasilip gevsemesi
D) Viicudumuzu saran ¢izgili kaslarin ¢abuk yorulmasi
13 |4J:; / Sekilde sindirim sistemine ait bazi or- 18 * Kimyasal sindirimde
/__,‘.5* . gan ve yapilar numaralanarak géste- gérev alir.

rilmistir.

Bu bdlimlerle ilgili olarak asagida-
kilerden hangisi sdylenemez?

A) |, sindirimin basladigi yerdir.

B) II'de sindirim yoktur.

C) lll'te sindirilen besinler kana karisir.
D) IV, sindirim atiklarinin atildigi yerdir.

e TUkurik ile mide ve
pankreas &6z sularinda
bulunur.

?

e Besinleri yapi taslarina
ayiran ézel salgilardir.

Sindirim sistemi ile ilgili hazirlanmis bilgi kartinda
soru isareti yerine asagidakilerden hangisi yaziima-
hidir?

A) Enzim
C) Safra

B) Villus
D) Pankreas
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Gines sistemindeki gezegenler; ic gezegenler ve dis ge-
zegenler olmak Uzere iki gruba ayrilir.

Buna gore hangi secenekteki gezegen icin yanlis isa-
retleme yapilmistir?

i¢ gezegen | Dis gezegen
A) | Dinya v
B) | Veniis v
C) | Neptiin v
D) | Mars v
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. Sindirim sistemindeki bazi organlar ve gérevleri, karigik

olarak tabloda verilmistir.

ORGAN GOREVI

a. Yaglarin kimyasal sindirimi
burada baslar.

1. Karaciger

2. ince bagdirsak b. Safra salgisini Ureten organdir.

c. Besinlerin icerisinde kalan su

e ve mineraller burada emilir.

Organlann goérevleri ile dogru eslestirilmesi hangi
secenekte verilmistir?

A) 1-b, 2-a, 3¢
C) 1-b, 2-c, 3-a

B) 1-a, 2-b, 3¢
D) 1-c, 2-b, 3-a
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* Cizgili yapidadir.
* Gugla kasilip gevser.
* Istegimiz disinda ve diizenli calisir.

Yukarida verilen ozellikler, hangi organin yapisini
olusturan kasa aittir?

B)
D)
A
ince bagirsak Kol

20

Bir égrenci, Fen Bilimleri dersinde sunum yapmak icin
iki cubuk ve iki balon kullanarak bir model hazirlamistir.
Hazirladigi modelin asagida verilen 1. ve Il. durumlarini
sunumunda arkadaslarina gdstermistir.

|. Durum Il. Durum

( |

Bu égrencinin anlattigi konu, asagidakilerden hangisi
olabilir?

A) Eklemlerin hareketi

B) Kaslarin ¢calisma prensibi

C) Uzun kemiklerin hareketi

D) Destek ve hareket sisteminin saghgi




